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どんな人が通っているの？
人前に立つと、何を話して
いいか分からず、自信が持
てませんでした。
自分を変えたくて入学しま
した。

聞き手が感動する
スピーチの力を
身につけたい！

男女比
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職業

講師・区議会議員・看護師・経営者・薬剤師
スポーツインストラクター・公務員・製造業
イベントオガナイザー・住職・販売員・SE
カウンセラー・ライフプランナー・弁護士
ヨガインストラクター・商社管理職・ 美容師
歯科衛生士・理学療法士・飲食店経営
東京ディズニーランド・スーパーバイザー
不動産営業・小学校教諭・自衛官
セラピスト・ウエディングプランナー
パティシエ・カラーコーディネーター　他

居住地

北は北海道・網走から
南は九州・福岡まで！
たくさんの生徒さんが
日本全国から
楽しく通っています。

：生徒の居住地

何を話せばいいのか分から
ないという人にオススメ！

「話し方上手いね。
教えてるの？」って聞かれる
ほど上達しました！
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